领 导

抓议拜晉纵容以

示威者在白宫外组成"红线"

新华社北京6月9日 电数以千计来自美国各地 的示威者8日聚集在首都 华盛顿白宫外,身着红色 服饰,高喊"我们就是红 线",抗议总统约瑟夫·拜 登纵容以色列在加沙地带 推进军事行动并造成严重 伤亡、不断践踏他所谓的 "红线"。

法新社报道,示威人 群手持巴勒斯坦国旗及标 语、横幅,有的横幅写有死 于以军袭击的巴勒斯坦人 姓名,一些标语牌写有"拜 登的'红线'之说是谎言" "轰炸儿童不是自卫"。示 威者齐声高喊"从哥伦比 亚特区(华盛顿)到巴勒斯 坦,我们就是红线"。

加强了安保措施,设置防 攀爬围栏。

据美国伊斯兰关系委 员会网站介绍,示威旨在 使公众关注加沙地带民众 已遭受"8个月的屠杀和 饥饿",要求"拜登总统落 实先前就拉法问题所设 '红线'政策,停止支持以 色列政府的种族灭绝行

拜登3月初公开表态 称,如果以军进攻加沙南



当地时间8日,支持巴勒斯坦的示威者聚集在白 宫附近举行抗议集会。 图自外媒

线"。5月8日,拜登接受 美国有线电视新闻网采访 白宫方面就此次示威 时称,如果以军进攻拉法, 美国将不会为其提供炸弹 提供的炸弹被用于杀害巴 勒斯坦平民。按照美国有 线电视新闻网说法,拜登 法的军事行动划"红线"。

拉法位于加沙地带最 南端,与埃及接壤,上百万 巴勒斯坦人从加沙地带北 部和中部为躲避战火逃难 至此。拉法口岸是国际人 道援助物资进入加沙地带

部城市拉法,即为踩踏"红 的关键通道。上月初以 来,以色列不顾国际社会 多番警告,持续推进对拉 法的地面军事行动,导致 重大人员伤亡。以军还控 等武器,美方此前向以方制拉法口岸加沙地带一 侧,致使大量伤病者无法 撤离、援助物资无法运 入。面对拉法乃至整个加 的表态是在给以色列在拉 沙地带日益深重的人道主 义灾难,美国仍坚称以军 行动并未逾越"红线",对 以军事援助照旧。

示威者中,现年25岁 的扎伊德・马赫达维来自 弗吉尼亚州,父母都是巴 勒斯坦人。马赫达维告诉 法新社记者:"我不再相信 拜登说的任何话,他的'红 线'之谈尽是废话……暴 露了他的虚伪和怯懦。"

同为25岁的护士助理 塔拉·麦金尼说,大家都希 望本轮巴以冲突尽快结 束,"但显然我们的总统没 有兑现向整个国家说出的 诺言,这太无耻了"。

"这样言而无信的总统 让人非常失望,"麦金尼 说,"我会投票给第三方。"

距离美国总统选举还 有5个月,民主党人拜登 的支持率与其共和党对 手、前总统唐纳德·特朗普 相比并无明显优势。穆斯 林群体和年轻选民本是民 主党的关键票仓,但眼下 拜登政府偏袒以色列的立 场让他在这些选民群体中 备受指责,恐不利于拜登 和民主党选情。

去年10月7日,哈马 斯从加沙地带突袭以色列 境内军民目标,以色列随 后对加沙地带发起大规模 军事行动。据巴勒斯坦加 沙地带卫生部门8日发布 的最新数据,以色列在加 沙地带的军事行动已造成 超过3.6万巴勒斯坦人死 亡、8.3万人受伤。

新华社北京6月9日电 丹麦首相梅特・弗雷泽里克 森7日傍晚在首都哥本哈 根遭一名男子袭击,颈部受 轻伤。事发正值欧洲议会 选举,多名欧洲领导人谴责 针对政治人物的暴力行为。

丹麦首相办公室8日发 表声明,证实弗雷泽里克森 前一天在哥本哈根一座广 场遇袭,颈部受轻伤。经检 查,首相身体没有大碍,但 因袭击受到惊吓,因此取消 8日所有安排。

2020年2月21日,丹麦 首相弗雷泽里克森抵达比 利时布鲁塞尔的欧盟总部, 准备出席欧盟特别峰会第 二天的会议。新华社记者 张铖摄

丹麦警方说,袭击弗雷 泽里克森的男子8日将在 哥本哈根一家法院接受质 询,以确定是否会遭拘押。

丹麦首相办公室和警方 都未说明袭击者的动机以 及是否携带武器

丹麦媒体援引三名目击 者的说法报道,弗雷泽里克 森7日傍晚来到库尔托韦 特广场,一名迎面走来的男 子猛烈撞击她的肩膀,导致 弗雷泽里克森倒向另一

侧。她没有倒地,遇袭后迅速离开,面部没

另 据 丹 麦《号 外 报》报 道,袭击者 衣着得 体,似乎是弗雷泽里克森的反对者,事发后 被警方迅速带走。

欧洲议会选举6日至9日举行,欧洲联盟 27 个成员国的选民将投票选出720名议员。 弗雷泽里克森此时遇袭,引发广泛关注。欧 洲理事会主席夏尔·米歇尔、欧盟委员会主 席 乌 尔 苏 拉・冯 德 莱 恩、法 国 总 统 埃 马 纽 埃 尔·马克龙、意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼等 人 纷 纷 谴 责 袭 击 政 治 人 物 的 " 卑 鄙 行 为 "

欧洲近期频频发生政治暴力事件。5月 15 日,斯洛伐克总理罗贝尔特·菲佐遭枪击, 身中数弹受重伤。按照斯洛伐克官员说法, 行刺菲佐出于"政治动机"。5月初,德国社 会民主党成员、欧洲议会议员马蒂亚斯·埃 克在德国东部城市德累斯顿张贴竞选海报 时遭一群青少年袭击,重伤入院。

新华社北京6月9日 电 英国海上安保企业安 布里公司9日通报,一艘 悬挂加勒比海岛国安提 瓜和巴布达旗帜的普通 货船当天在亚丁湾被一 枚导弹击中,引发火灾, 所幸无人员伤亡。

安布里公司在声明中 说:"遇袭船只以8.2海里 (15.2公里)时速沿亚丁湾 朝西南方向行驶时,船艏 被一枚导弹击中,引起火 艘小船上有人员向那艘

英安保企业:亚丁湾一货船遭导弹袭击

方向约83海里(154公里)象。也门政府3月2日发 处。遇袭船只随后改变 表声明说,受暴风雨影 航线,加速向港口驶去,响,此前被胡塞武装导弹 无人员伤亡报告。

些时候,英国海上贸易行 动办公室收到一名船长 (也门政府供图) 报告说,他的船在也门亚 丁东南方向约80海里 冲突爆发后,也门附近的 (148公里)的水域遭遇突 亚丁湾、红海、阿拉伯海等 发事件。该机构称,它还 水域频繁有船只遭无人机 收到另一艘船在亚丁港或导弹袭击。也门胡塞武 西南方向约70海里(130装认领其中多起袭击,表 公里)处遭袭的报告。

两艘货轮在亚丁湾遇袭失火

击中的英国货轮"鲁比马 路透社报道,当天早 尔"号1日夜间在也门海 岸附近沉没。新华社发

去年10月新一轮巴以 示其打击"关联以色列"船 这张拍摄日期不明的 只旨在支持巴勒斯坦,要 照片显示了英国货轮"鲁 求以色列停止在加沙地带

塞武装。一些国家谴责美 英两国的行动,认为这是 侵犯也门主权,会加剧地 区局势紧张。

灾,但火被扑灭。第二枚 导弹被看到但没有击中 那艘船只,其间,附近数 船只开火。"

声明说,事发地点在 也门港口城市亚丁东南

比马尔"号沉没前的景的军事行动。美国和英国

两家海事机构9日发布的 报告,两艘货轮在亚丁湾 遭到袭击后起火,所幸未 造成人员伤亡。

英国海上安保公司安 布里9日发布报告说,一 艘悬挂安提瓜和巴布达 国旗的货轮当天在距离 也门南部港口亚丁东南 83 海里处被两枚导弹击 中。第一枚导弹击中船 体前部,致使货轮起火, 第二枚导弹未击中目 标。袭击期间,还有武装 人员驾驶小船靠近货轮, 并向其开火。目前,船上 火势已被扑灭,袭击未造 成船员伤亡。

此外,英国海上贸易 行动办公室当天发布报 告说,另一艘货轮8日在 亚丁西南70海里处遭"不 明物体击中",尾部失 火。袭击没有造成人员 伤亡。

上述两家海事机构均 未透露遭袭货轮的名 称。目前尚没有任何组 织宣称对这两起袭击负

去年10月新一轮巴 以冲突爆发后,也门胡塞 武装使用无人机和导弹 多次袭击红海水域目 标。今年1月12日以来, 美国和英国多次对胡塞 武装目标发动空袭,造成

新华社开罗6月9日 人员伤亡。一些国家谴 这是对也门主权的侵犯, 电(记者王尚)根据英国 责美英两国的行动,认为 会加剧地区紧张局势。





